Il BYNAr. TEXHUKUAH TOOOPXOWNONT, TABUMOAX LLAAPONATA
XonxmBY TEXHUKUMH TOQOPXOUNONT

Mapaanan:
XaHTun anmrnnH “bop-Ongep” cymaH gaxe “MOHIOJIPOCLUBETMET” TOYI -biH xapbsaa “bop-OHaep” YBY—uiH ynnasapnanumH
X3ParuasHa, TOHOr TexeepeMXninH 3acesapT 2024 oHA alumrnargax XonxvmByyyablH TEHAEPWUAH TOLOPXOWONT.
XonxuBYbIH X3p3rnax xypal3, TaBuraax waapagnara:
o XonxmBybir FOCT ctaHgapTbIr Mmepaner 60Mrox awmrnaHa.
e XonxmeyHbl [OCT cTaHgapThIr ONOH YICbIH CTaHgapTag AyNuUYYIIaH HUAYYImK 60MHO.
e XONXMBYHbI CTAHOAPT XUHIMNH Y3YYN3ANT XYCHArTa4 Y3YyrcH3ac bararymn 6anx waapgnara TasurgaHa.
e XONXMBYHbI YANAB3P, XML TABUrAAX OHLIIOr X3C3IT TOAOTIOXK 3aaCHbIr TYNryypnaH XonxmBuyyablH HAANYYNNTUNAT LWWaapaaHa.
e XonxmBYyya Hb caBarnraartaun, XyydpanT, 33BpanT yycaaryn 6ansasn 30X1HO.
e XonxmBYyya Aarangax YaHapblH cepTudukaT, YAnagsapnarymiH TOXMPOIbIH MAPYUIraaTan garangyynax.
e Hamant Ma4239nan: XonxmBYMnH HUANYYNanTuir “bop-Ongep”ninH YBY Hexuneep xynasH aBHa.
TeHaepunH Xypa3aHAa XyaanaaH aBax XoNnXMBYMUH TeXHUKUWH Y3YYIANT:

Mapk XaMiK, i?:y:ljlr:“:; Xomike Kun Yii ¢) 111€)
. . WIABIP (XHALDL - . .
Ne Hap T(-)pe.]'l’ o 100, d*D*B, r i AHaJjio1 TaBurIax onutor) Cranjapt Taiinoap
HWHPXOT MM

1. | Xonxusy 202 I 6.00 15x35x11 0.038 2283626202_22)' 3aaxryi I'OCT 8338-75
2. XoaxuB4 203 1 16.00 17x40x12 0,073 2382 55'86203 RS, 3aaxryi T'OCT 8338-75

6206 ZZ, 6206 RS, . i
3. XoIxuB4 206 jiig 48.00 30x62x16 0,200 6206 2RS 3aaxryi T'OCT 8338-75 S —
4. | Xonxupa 215 m 25.00 75x130x25 | 1.089 gig 55'86215 RS, 3aaxryit TOCT 8338-75 YPJIOH paztuaith TOpIHITH

6304Z, 6304Z2Z, .
5. XomxuB4 304 jiig 3.00 20x52x15 0,145 6304 2RS 3aaxryi T'OCT 8338-75
6. | Xomxusu 305 m 6.00 25x62x17 | 0,218 g?l’fg/ c4 skf 305 3aaxryii TOCT 8338-75

6312 ZZ, 6312 RS, . YHICOH 3arBaphIH HAT STHI3T
7. XomxuB4 312 11 14.00 60x130x31 1,717 6312 2RS 3aaxryi T'OCT 8338-75 VPJI3H PAIHATT TOpITHIH
8. | Xomwusu 317 m | 1100 | 85x180x4l | 4,24 | 6317 Saaxryii | DO O ANSY

Hor srusaT, 10MOOH, UTOIBKA, ICBAIT
g, | Xomxusu 942 i 2.00 30x38x24 0,064 | HK303824 3aaxryit TOCT 4060-78 | wammnap pomrof, ramwa nor Gy
3 0X3 8X24 Largpartai

11


https://aprom.by/cgi-bin/article.pl?words=analog
https://aprom.by/brands.php
https://aprom.by/cgi-bin/article.pl?words=gost
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203

10. | Xonxusu 2307 37.00 35x80x21 0,480 NF307, NU307, 3aaxryit I'OCT 8338-75
NJ307 YHZCOH 3arBaphlH, paaualb,
39. 45x1 OOrMHO X3JI03pUIH TOMOOH
11. | Xonxusu 2309 12.00 00x2 | 0,847 | N309 3aaxryit TV 37.006.170-90 | ypa:msii, HoT 3rH39T, K0TOP
5 Larupar AaH MpMAITAH, rajHa
[arapar upMarryu
12. | Xonxusu 2322 10.00 110x240x80 19,1 1622 Baaxryi TV 37.006.170-90
. . YH/ICOH 3arBaphlH, 2 ATHIIT,
Yiinagop 3aaxryid paauanb, beMoepier
13. | Xonxusu 3612 8.00 60x130x46 3,10 22312, 22312E (JI- ryymun I'OCT 5721-75 5 %
cenepatop-Toi) XonGopHiiH, 0TOp Harkpar
HPMOATTII
14. | Xonxusu 6005 3400 | 25x47x12 | 0,072 2%0553?(% 6005 Saaxryii TOCT 8328-75
6006 2RC, 6006 .
15. | Xonxusy 6006 34.00 30x55x13 0,110 77. 50106 3aaxryit T'OCT 8328-75
XonxuBu 6007 2RC, 6007 .
16. 35x62x14 6007 4.00 35x62x14 0.1589 77, 6007-2RC 3aaxryit I'OCT 8328-75
XonxusBu 6008 2RC, 6008 .
17. 40x68x15 6008 2.00 40x68x15 0.194 77, 50108 3aaxryi I'OCT 8328-75
XonxuBu 6008 2RC, 6009 .
18. 45x75x16 6009 2.00 45x75x16 0.244 77, 50109 3aaxryi I'OCT 8328-75
YH/ICOH 3arBapbIH HAT 3THIIT
YPJI3H paguaib TOPIUNH
XOJIXHMBY
XoIXuB4 .
19. 120x180x28 6024 2.00 120x180x28 2,19 3aaxryi I'OCT 8328-75

12



https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8328&bearing=12307
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8328&bearing=32307
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8328&bearing=42307
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost24696&bearing=53612
https://aprom.by/brands.php
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS

XOIXUBY

20. 140x210x23 6028 2.00 140x210x23 3,53 Baaxryi I'OCT 8328-75
Xonxusd 202, 80202 (6202- N
21. 15x35x11 6202 6.00 15x35x11 0.038 27). 180202 3aaxryi I'OCT 8338-75
22. | Xonxusu 6203 6.00 17x40x12 0.06 gg:);’ ?23333(6203_ 3aaxryi I'OCT 8338-75 | YHZICOH 3arBapblH HAT 3THIIT
’ YDJI3H paauaib TOPIHHH
Xonxusd 205, 80205 (6205- .
23. 25¢52x15 6205 64.00 25x52x15 0,157 27), 180205 3aaxryit T'OCT 8338-75 XOJIXMBY
205, 80205 (6205- o
24. | Xonxus4 6206 96.00 30x62x16 0,19 27), 180205 3aaxryi T'OCT 8338-75
25. | Xonxus4 6210 18.00 50x90x20 0,406 iégé:(L(’(S)ZlO—ZZ), 3aaxryi T'OCT 8338-75
26. | Xonxusu 6216 20.00 80x140x26 1,179 iégé(l%ZlG—ZZ), 3aaxryit I'OCT 8338-75 YH/IC3H 3arBaphIH HOT 3THIST
YPJI3H paguaib TOPIUIH
XOIXUBY 6306 ZZ, 6305 RS, o
27. 25x62x17 6305 10.00 25x62x17 0,218 6305 2RS 3aaxryit T'OCT 8338-75 XOIXHUBY
XOIXuBY 6306 ZZ, 6306 RS, o
28. 30x72x19 6306 46.00 30x72x19 0,335 6306 2RS 3aaxryit I'OCT 8338-75
29. ?;;;5[;; 1 6307 18.00 35x80x21 0,43 228; §§é6307 RS, 3aaxryi I'OCT 8338-75 | YH/ICOH 3arBapbiH HAT 3THIIT
YPJI9H pauainb TOPIHiH
XOIXUBY 630877, 6308 RS, . )
30. 45x100x26 6308 20.00 40x90x23 0,635 76308 2R87 3aaxryit I'OCT 8338-75 XOJIXHBY

13



https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=6024-2RS
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203

XOIXUBY 6309 ZZ, 6309 RS, o
31. 45x100x25 6309 22.00 45x100x25 0,805 6309 2RS 3aaxryit I'OCT 8338-75
32. | Xonxusu 6313 18.00 65x140x33 2,1 313 3aaxryit I'OCT 8338-75
33. | Xonxusu 6317 17.00 85x180x41 4,303 | 317 3aaxryit I'OCT 8338-75
34. | Xonxusu 6308-2ZR 102.00 40x90x23 0,640 | 6308 (308) Baaxryi I'OCT 8338-75
YH,IIC3H 3arBapblH, HOT OTHI39T
35. | Xonxusu 6312-2ZR 95.00 60x130x31 1,73 | 6312 (80312) 3aaxryi I'OCT 333-79 JIOMOOH, paJIHaib-Tylax KOHycaH
TOPJIUIH XOJIXHUBY
YHICOH 3arBapbliH, 2 3THIIT,
36. | Xonxusu 22228 8.00 140x250x68 14,5 3528 3aaxryit T'OCT 5721-75 paguans, 6emMbepLer XI03pHiiH,
JIOTOp Llarupar UpMarTIi
XonxuBy I'OCT 333-79,
25x52x16,25 N
37. | 25x52x16.25 30205 4.00 I3 0,154 | 6-7205 A(30205) Baaxryii T'OCT 37365-87
I'TI3
XonxuB4 7205 (30205 ZNL) . T'OCT 333-79
38. 25x52x15 30205 6.00 25x52x15 0,13 (30205 NTN) Baaxryi YHIICOH 3arBapEIs, IOMGOH,
XOJIXUBY T'OCT 333-79 HOT 3THII3T, pagrdalb-Tylax
39. 45x85x19 30209 2.00 45x85x20,75 0,491 | 7209 KOHYCAH TOpIHfH
40. | Xonxusu 30212 52.00 | 60x110x23,75 | 0,919 | 7212 3aaxryii T'OCT 333-79
41. | Xonxusu 30310 8.00 | 50x110x29.25 | 1,33 | 7310 3aaxryii T'OCT 333-79
YHICOH 3arBaphlH, paarab,
OOrMHO X3II03pHUITH TOMOOH
42. | XomxuB4 42607 8.00 35u80u31 0,848 | NJ2307 3aaxryit ISO/FODCI;S/ANSI/ YPAITOH, HAT STHIIT, TOTOP
Larupar JaH UpMIITIH, ragHa
Larupar MpMarTau
43, | Romxusy 51103 2.00 17x30x9 0,027 | 8103 3aaxryit T'OCT 7872
17x30x9
XoIXuB4 .
44, 20x35x 10 51104 10.00 20x35x10 0,039 | 8104 3aaxryi I'OCT 7872 YH/ICOH 3arBapblH, HAT 3THI3T
o YPIIdH, TyJIaX TOPIUHH
45, 40;23§12 51108 2.00 40x60x13 0,124 | 8108 3aaxryit TI'OCT 7872 XOIXHUBY MOIITHAITHUK
46, | Xomxus 51205 2.00 25x47x15 0,109 | 8205 3aaxryit T'OCT 7872

25x47x15



https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203

Xonxus4 . ISO/TOCT/ANSI/
47. 35x47x7 61807 2.00 35x47x7 0,0029 3aaxryit DIN
61807-2RS
Y H/ICOH 3arBapbIH HAT 3THIIT
YPJIdH paualib TOPIUIH
XOJIXUBY
Xonxus4 . ISO/TOCT/ANSI/
48. 45x58%7 61809 2.00 45x58x7 0,036 3aaxryi DIN
Xonxus4 DIN/ISO -61905, . ISO/TOCT/ANSI/
49, 25x47%9 61905 2.00 25x42x9 0,0407 FOCT- 1000905 Baaxryii DIN
X0oIXxuB4 DIN/ISO -61918, . ISO/TOCT/ANSI/
50. 90x125x18 61918 2.00 90x125x18 0,59 FOCT- 1000918 3aaxryi DIN
YpidH, paauanb, HIT STHIIT, 2
51. | Xonxusu 180612 7.00 60x130x46 1,48 62312-2RS 3aaxryi T'OCT 8882-75 TaJI Pe3UH ICBI IUIACTMACC
XaMraajajaTTan
YH/ICOH 3arBapbIH HAT ATHIT
52. | X0IXuBY 7000109 6.00 47x75x10 0,188 | 16009 3aaxryit I'OCT 8338-75 YPJI3H paguaib TOPIAUMH
XOJIXUBY

15



https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-ZZ
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=61809-2RS

53. | Xomxusu ( Ggggzgs 5) 17.00 25x52x15 0,128 | 6205-2RS 3aaxryit T'OCT 8882-75
YpisH, panuans, HIT 3THIIT, 2
54. | Xonxus4y ( 6;?2?202 S) 10.00 30x72x19 0,350 gggg iFZQ'SGP)OG RS, 3aaxryit I'OCT 8882-75 | Tan pe3uH BCB?‘J'I IIacT™Mace
180606 — XamraauairTait
55. | Xonxusy (62306-2RS) 4.00 30x72x27 0,497 | 62306-2RS 3aaxryit I'OCT 8882-75
2221 -
56. | Xomxupu 8 4.00 90x160x40 | 352 | 22218 (3518) T'OCT 5721-75.
13518/ Y H/ICOH 3arBaphiH, 2 3THAIT,
57. | Xomxusu 22324 8.00 120x260x86 23 | (3624) TOCT 5721-75. | panuay, Gombopuer
13624/ X3JI03pHIiH, TOTOp Harupar
2231 - i
58. | Xonxusu 318 28.00 90x190x64 9,3 3618 I'OCT 5721-75. | HPM3IT3H
(3618) LCyyiaun
22326 i -
59. | Xomwusu vy 9.00 130x280x93 | 28,9 | 22318 (3618) CCHAPEIOPTA | TOCT S721-75. | yyncon sarsapeim, 2 arHooT,
22328 paauanb, bemoepier
60. | Xomxupu ooy 2.00 140x30x102 36 | 22328/3628/ FOCT 5721-75. | s 3 1Gapuitn, notop narupar
HPMAITIN
22340 3640 (22340 TOCT 5721-75.
61. | Xonxusu 13640/ 4.00 200x420x138 95,4 BM/W33)
X ONIXHBY TR - 60 rpaycblH KOHTAKThIH OHLIOT
62. 234424/P5 2.00 120x180x72 5,25 | 178824, 562024 . OCT 20821-75 | 6yxwuii x0ép srudsHuii paauais
120x180x72 cemaparopTai SoMBOr XOAXHEY
P 2 BrHPAT 10MOOH
63. | Xomxusu 3003776 6.00 | 380x620x194 | 240 | 3003776 H (23132) Bl TOCT-520 | eHXpyy/I5rToii, Hampar
cenaparoprait
XOJIXHBY.
YHICH 3arBaphIH, 2 3THIIT,
Yiinueop 3aaxryit panuainb, 6embepier
64. | Xomxuu 3630 6.00 | 180x380x126 | 71,4 | 0307 (22336 O1- ryyms ISOTOCTIANSI | mpuis, sotop narupar
(22336) BM/W33) cene g DIN/ ’
paTop-Toii) MPMOTTi
Xonxusy 6005 2RC, 6005 . TOCT 8328-75
65. 25x47x12 6005/P6 3.00 25x47x12 0,072 77 50105, 180105 3aaxryi YH/ICOH 3arBapbIH HOT STHIT
PO — - ; YPJIOH pagfatb TOPIHHH
66. 25x62x17 6035/P6 2.00 25x62x17 0.23 | 6035-RS 3aaxryi 3aaxryi XOJIXUBY
KOYO, SKF, NSK YH/ICOH 3aTBaphiH HAT STHIIT YPIH
A pagnaib TBpJ'IHﬁH XOJIXUBY
67. | XonxuB4 62/28 8.00 28x58x16 0,175 39por GupMHiiH 3aaerI71 3aaerI‘/'1 ZZ,2Z — 2 talblH XaMraanaiaTTai
68/28 XOJIXUBYYYI, 2RS, DD, UU, LLU - 2 tanbs pe3u
62/28 ZRS, 62/28' OOJIOH IIJIACTMACC XaMraajaiaTTai

16



https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost7242&bearing=80203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=160203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203
https://podshypnik.info/index.php?zid=bearing_info&standart=gost8882&bearing=180203
https://podshipnik-samara.ru/product/podshipnik-234424-178824-562024/
https://podshipnik-samara.ru/product/podshipnik-234424-178824-562024/
https://aprom.by/brands.php

2RS.C3, 62/28-

C3 - pagnains 3aii 3aBcap

2RS1 HOMOTAYYJICOH
36205
o — KE, 36205K, 6205- . . YHJICOH 3arBapblH HAT 3THIIT
68. on 6205/P6 il 2.00 25x52x15 0,129 | C, 6205-Z- 3aaxryit 3aaxryit YPII2H paguaits TOPIIHIH
25x52x15
C3, 6205- XOJIXUBY
2RSH, 6205-2RSL
YHJICOH 3arBapbIH HAT 3THAIT
6210 YSJ1 NSK, SKF,
69. | Xonxusu it 7.00 50x90x20 0,47 | KOYO, SKF, NSK ISO/ANSI/DIN | ypmi3H paauans TOpIHiiH
18Vv4 03 001 FAG
XOJIXUBY
Y H/ICOH 3arBapblH HAT 3THIIT
Xonxupu 6212 YSJ1 NSK, SKF, ISO/ANSI/DIN P
70. I 7.00 60x110x22 0,78 KOYO, SKF, NSK FAG YPJI3H paauaiib TOPIHAH
18V4 03 001
XOITXHBY
YH}IC:)H 3arBapblH, HOT 3IHI3T
71. | XonxuB4y 7311K I 16.00 55x120x31,5 1,56 | 30311 3aaxryit I'OCT 333-79 JIOMOOH, pagyuab-Tyjlax KOHyCaH
TOPIHIH XOJIXHBY
S r— =
7314BM AR SATYH YHICOH 3arBapbiH, HAT THIIT
72. | XonxuBu 7314B i} 10.00 70x150x35 3,1 (JI- ryynun I'OCT 831-75
6-66314J1 YPJI3H, paaralib-Ty/1aX XOIXUBY
cernepaTop-Toii)
. YH/ICOH 3arBapbIH, HAT 3THIAT
aH
73. | XonxuBu 7524 11 10.00 120x215x61,5 | 9,247 | 7524 (32224) L T'OCT 333-79 JOMOOH, pajnaIb-TyIax
cenaparoprait
KOHYCaH TOPIUHH XOJIXUBY
74. | Xonxus4 7605A it} 36.00 25x62x25,25 0,366 | 32305 3aaxryi T'OCT 27365-87 | YHICOH 3arBapbIH, HOT STHIIT
JIOMOOH, paaualib-TyllaX KOHycaH
75. | Xonxus4 7606A jiig 38.00 30x72x28,75 0,503 | 32306 3aaxryit T'OCT 27365-87 .
TOPJIMHUH XOJIXUBY
XoIXUBY Tan Hbor arusat, 10MOOH, MIrojbKa,
76. 40x50x38 943/40 I 2.00 40x50x38 0.162 | HK405038 — FOCT 4060-78 | >cBoiI UMWIMHIP POIMKTOM, TaaHa
XOUX cendaparopran HAT OYXdJ naruparrai
TIMKEN 6penauiia 1 arH3T
uryBTaH (KOHYC) YpAJITOH,
H414249 / 71.438x136.52 Tan HALIparT TYJITYyp TOPJIUiH
77. | Xonxusu H414210 u/6 38.00 Sy 41275 2,54 | 414249/ 414210 cenapatonToii TIMKEN xomxuss, H414249- ramma

naruparuids ayraap, H414210-
JIOTOp LIAaTMparuiy ayraap

17



https://katiks.ru/podshipnik-36205_ke
https://katiks.ru/podshipnik-36205_ke
https://katiks.ru/podshipnik-36205k
https://katiks.ru/podshipniki-6205-c
https://katiks.ru/podshipniki-6205-c
https://katiks.ru/podshipniki-6205-z-c3
https://katiks.ru/podshipniki-6205-z-c3
https://katiks.ru/podshipniki-6205-2rsh
https://katiks.ru/podshipniki-6205-2rsh
https://katiks.ru/podshipniki-6205-2rsl
https://aprom.by/brands.php
https://aprom.by/cgi-bin/boardauto.pl?words=HK405038

YHJICOH 3arBapbid, JOMOOH,

78. | Xonxusu HR’\%&HJ Jiig 6.00 60x130x22 1,98 NSK 31312]J NSK SKF, FAG, NIS ISO/ANSI/DIN HOT 3THI3T, paJdaib-TylIax
KOHYCaH TOPJIUIH
I'yynun
XONXHBY Xonxupy- cedaparopraii 2 9rHIIT JOMOOH OHXPYYIIITIH,
. 22222 KMB 100x200x53/7 13520 rajiHa narupar T'OCT 8545-75 | maunpar xonxusy. X0JXUBYHbL
79. | /BTynKuUitH u/6 10.00 9,6 "
/ /BTyIIKa 7 (22222K+H322) TOCONITOOHBI JOTOp CYYIIT KOHYCTa.
XM H322/ cyBarrtaii Brynkaust mapk H-322
XonxuB4 TIMKEN 6penuiia 1 arH23T
80 F-009 8.00 114,3x212,725 995 038/932 Lan . ISO/TOCT/ANSI NIYBTaH /KOHYC/ YPAJITIH,
’ t ' xX66,675 ' CEIapaToOpPTOn DIN Hanpart TyJIryyp TyIryyp
TOPJIUIH XOJIXHUBY
XonxuB4 Tan )
81. SKF 32014 | m 2000 | 70x110x25 | 085 | 2007114 cemaparoprori | 1 OCT 27365-87 | Hor oriaot fombor, pamaar
TYyJlIaX KOHYCaH TOPJIMUH XOJIXUBY
XOoNnxuBY NBI [umuHap X3a09pHidH
82. 210ETYP2 | w | 6.00 50x90x20 | 0503 | NBI210E.TYP2 | SKF, FAG, NIS | ISO/ANSIDIN | o60m0i pammans,
06MDA4 .
06MD4 XyBaarjmal rajHa yypri
NBI Hunusaap Xoa09puiiH
83. | Xonxusu 213E.TYP2 i} 8.00 65x120x23 0,986 NBI 213E.TYP2 SKF, FAG, NIS ISO/ANSI/DIN JIOMOOTOM paanab,
06MD3 .
06MD3 XyBaarjimMal rajia yypTu
Y HACOH 3arBapbid, JOMOOH,
84. | Xonxusu NBJQiOSiOE I 6.00 50x110x29,25 1,277 | NBI 30310E 49LD4 SKF, FAG, NIS ISO/ANSI/DIN HOT OTHIIT, PaaHallb-TyIax
KOHYCaH TOPIUHH XOJIXUBY
NN3020.KTN9/SPW33/
X SKF, NN3020.ASK / NSK. SKF
OJIXMBY FAG, NN3020.KMP5 / ! ! 1SO/ANSI/DIN
85. 100x150x37 NN3020/P5 11 1.00 100x150x37 2.17 N FAG, NIS
w/ YHICOH 3arBaphbIH, 2 3THAIT,
NN3024K SP W33, NSK, SKF Eiigigiaﬁeﬁffﬁﬁ GL)Il;erpar
XoaxuB4 NN3024K/ NN3024K UP W33, ' ' ISO/ANSI/DIN N
86. 120x180x46 W33/P5 m 1.00 120x180x46 4.04 NN3024 SP W33, FAG, NIS I/IDMBI‘"BI:I, rajjHa uarupar
NN3024 UP W33 HAPMOITIU
Hommmmnauk 31821 ISO/TOCT/ANSI/
XonxuB4 NN3026K/P NSK, SKF,
87. 130x200x52 5 I 1.00 130x200x52 5.34 | 26K 1GPZ FAG, NIS DIN

TDPS66.RU



https://nsk-ps.info/vitrina/ip/24006.html
https://nsk-ps.info/vitrina/ip/42896.html
https://nsk-ps.info/vitrina/ip/45217.html

	III БҮЛЭГ. ТЕХНИКИЙН ТОДОРХОЙЛОЛТ, ТАВИГДАХ ШААРДЛАГА

